



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS DE SELEÇÃO E INGRESSO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CPSI Nº 008, DE 03 DE MARÇO DE 2017.

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Processos de Seleção e Ingresso, RETIFICA o Edital CPSI Nº 008 de 03/03/2017, publicado no DOU dia 03/03/2017, conforme segue:

a) **No quadro de vagas, onde se lê:**

Centro de Desenvolvimento Tecnológico 23110.000441/2017-16	Gestão em Legislação e Biotecnologia 01 vaga / 20h	Mestrado.
Faculdade de Odontologia Departamento de Odontologia Restauradora 23110.000747/2017-72	Odontologia 01 vaga / 40h	Mestrado.

Leia-se:

Centro de Desenvolvimento Tecnológico 23110.000441/2017-16	Gestão em Legislação e Biotecnologia 01 vaga / 20h	Mestrado em Biotecnologia.
Faculdade de Odontologia Departamento de Odontologia Restauradora 23110.000747/2017-72	Odontologia 01 vaga / 40h	Graduação em Odontologia COM Mestrado.

Pelotas, 08 de março de 2017

Prof. Albino Magalhães Neto
Coordenador da CPSI

Prof. Dr. Pedro Rodrigues Curi Halal
Reitor